
Экономика ведущих стран третьего 
тысячелетия: Китай

Выполнила студентка
 группы Э1-1(с)
Хамитова Азалия













Причины снижения ВВП Китая:

- неконкурентоспособное качество продукции;
- низкая цена;
- производство в других странах становится все более дешевым;
- поменялась логистика доставки товара из Китая (затраты растут);
- текучка в рабочей силе, инфляция и коррупция делает бизнес в стране 
непредсказуемым;
- производство постоянно дорожает, поэтому растет и себестоимость 
продукции;
- растет цена труда в Китае.





Спасибо за внимание!


